

**МУ «Управление образования Ножай-Юртовского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. БЕШИЛ-ИРЗУ»
(МБОУ «ООШ с. Бешил-Ирзу»)**

Аналитическая справка
по проведенным мероприятиям по деструктивному поведению
за период с сентября по февраль 2022-2023г.

В рамках межведомственного взаимодействия в школе реализуется программа профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Работа проводится по следующим направлениям:

- предупреждение безнадзорности среди несовершеннолетних;
- привлечение учащихся досуговой деятельности (кружки)
- проведение мероприятий по интернет-безопасности;
- проведение дней, недель правовых знаний, бесед, лекций, дискуссий с обучающимися
- организация досуга несовершеннолетних
- мероприятия по профилактике алкоголизма, наркомании, табакокурения среди обучающихся, употребления ПАВ.

Педагогическим коллективом МБОУ «ООШ с.Бешил-Ирзу» используются разнообразные формы работы с обучающимися: беседы, лекции, игры, спортивные соревнования, День здоровья, конкурсы рисунков и плакатов, педагогическое наблюдение.

За указанный период классными руководителями проведены классные часы на следующие темы: «Гражданская и уголовная ответственность», «Что такое мораль», «Учимся разрешать конфликты», «Что такое агрессия?», «Мораль и нравственность», «Мы разные, но мы вместе», классные часы-тренинги «Как бороться с агрессией?».

Также классными руководителями, учителями и администрацией школы проводится ежедневный контроль за посещаемостью, выполнением домашних заданий, внешним видом. За указанный период не выявлено обучающихся, пропускающих занятия без уважительной причины.

Профилактикой правонарушения также занимается социально-психологическая служба. С обучающимися проводятся профилактические беседы.

С целью профилактики правонарушений школьников инспектор ПДН и педагог по ДНВ проводят встречи, уроки-лекции, разъяснения о нормах законодательства.

Проводятся родительские собрания, индивидуальные встречи с родителями обучающихся по разработанным планам и также по мере необходимости.

Среди учащихся не выявлено тех, кто проживает в асоциальных семьях. Все родители находятся на связи с классными руководителями, созданы группы общения с родителями в WhatsApp, где обсуждаются текущие вопросы класса, подготовка к мероприятиям, классным руководителем доводится соответствующая информация до родителей.

Педагогический коллектив школы уделяет также внимание пропаганде здорового образа жизни. С этой целью проводятся мероприятия по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, употребления психотропных веществ.

Проводятся мероприятия по нравственному, военно-патриотическому, гражданскому воспитанию обучающихся, просветительская работа по популяризации здорового образа жизни. В рамках реализации планов по данному направлению проводятся различные формы работы с обучающимися: беседы, игры, лекции, круглые столы, конкурсы рисунков и плакатов, педагогическое наблюдение.

Анализируя все вышесказанное, можно сделать вывод, что работа по формированию у обучающихся потребности в ЗОЖ, профилактике табакокурения, антинаркотической и антиалкогольной пропаганде в школе и классах ведется на хорошем уровне. По наблюдениям, у всех школьников сформировано негативное отношение к наркомании и алкоголизму, как к социальным проблемам нашего общества

Класнным руководителям и всему педагогическому коллективу нужно продолжить работу по формированию потребности в ЗОЖ у всех обучающихся.

Зам по ВР

Харонова Ж.У.